Trajet La Voie de l’Aigle
1015 rue Chef Max Gros-Louis
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*Trajet simple pour se rendre au Centre la Voie de l'Aigle à Wendake. 

A PARTIR DE STE-FOY/CAP-ROUGE:

Prendre l'autoroute Robert Bourassa nord jusqu'au bout. Rester et continuer de monter sur R-B, qui devient «de la Colline» à Bastien. Vous croisez ensuite les lumières de la Faune et continuez de monter sur «de la Colline» jusqu'à la lumière suivante qui est Chef Max Gros-Louis. Tourner à gauche puis tout de suite à droite (panneau: Voie de l'Aigle 1015 rue Chef Max Gros-Louis). Prendre le chemin en terre jusqu’au bout pour vous rendre jusqu'à l'immeuble au bout de la cour. Stationner et entrer par derrière. C'est au 2e étage. (Il y a des hélicoptères au 1er plancher).

 

*Trajet simple pour se rendre au Centre la Voie de l'Aigle à Wendake. 

A PARTIR DE CHARLESBOURG/BEAUPORT:

Prendre l'autoroute Laurentien (73 nord) vers Saguenay. Sortir à la rue «de la Faune/Wendake». Tourner à gauche sur «de la Faune» (vers l'ouest) et rouler jusqu'à «de la Colline». Aux lumières, tourner à droite sur «de la Colline» jusqu'à la lumière suivante qui est «Chef Max Gros-Louis». Tourner à gauche puis tout de suite à droite (panneau: Voie de l'Aigle 1015 rue Chef Max Gros-Louis). Prendre le chemin en terre jusqu’au bout pour vous rendre jusqu'à l'immeuble au bout de la cour. Stationner et entrer par derrière. C'est au 2e étage. (Il y a des hélicoptères au 1er plancher).
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